
 

TEOREMA FUNDAMENTAL DEL CÁLCULO

Def sea f I IR función
Decimos

que F es una primitiva o anti derivada

de f si F f

Ejemplo Senta es una primitiva de Costa

senta Costa

Eff es una primitiva de k

EI HN

Observación La primitiva nuns es única

Si F f Ftr F f
atstante

En definitiva si a una primitiva de f
le sumamos una constante obtenemos otra primitiva

ProposiciónLaIunintervalt



y

f.it 1R una función Supongamos

además que F y E son primitivas de f

IEi.FI it

Eentonces F F Fi Fi f f o

Como Fifa 0 y I es un
intervalo

un int el corolario de Lagrange

iiiiiii.i.fi

IR una función continua y FE I IR

una primitiva de f
Entonces fáfltldt F b Fla FaibeI

Aplicaciones de la regla de Barrow

Para calcular fired usando la regla de Barrow

Precisamos una primitiva de

Fla 7 cumple Fla 4 375 72

1 d m



entonces F es una primitiva de ti

Entonces
por la regla de

Barrow

Ed F 4 F 1 63 21

FiiiiiiiFEE

Dela misma manera n 70

sina.E.tn 1 6F

LEIF A

f.tnAIdAEon CosA t fCoSCH
cos o

cosca1
t

sentI 11 1 1 2

LÜTHI Flat Etait



ato 6

Teorema fundamental del cálculo

Sea f a b IR una función continua

y A E a b Definimos Fla fetfltldt

Entonces F es una primitiva
de f

FFEtfttmdt h.fi ftitEI

Veamos como deducir la Regla de Barrow del
Teorema Fundamental del cálculo

tenemos f ab 12 continua y G primitivadef
queremos ver que flfitidt G ha 616 Gla

Por el teorema fundamental del Cálculo tenemos

que Fla fatfltldt es una primitiva de f

Como dos primitivas distintas de f difieren en

una costa te KCR G F k



una constante KEIR 6 Ftk
Entonces

G b 6 a Ft f b F f a

F b k Flatts Fcb Fla

Ahora F b fabfitidt
Fila fltldt o

Resumiendo G b G a Fib Fla F b L'fHdt


